

МЕНЕДЖМЕНТ ЗДОРОВ'Я ЖІНКИ 40+

25 листопада 2023 • Дистанційна участь у режимі реального часу
Доступ до відеозаписів – 31 день

UTC+2 / Київ

 ДІЗНАТИСЯ БІЛЬШЕ

10:00	Відкриття конференції. Соціально-клінічний портрет жінки середнього віку в сучасній Україні	Олександра Громова
10:10	Тенденції в зміні підходів до призначення МГТ в особливих випадках*	Олександра Громова
10:55	Нейродегенеративні захворювання, менопауза і хронологічне старіння – межі нашого впливу	Іванна Ревенько
11:15	Дискусія, відповіді на запитання	
11:25	Менопауза і атеросклероз – межі впливу гінеколога і кардіолога	Лариса Міщенко
11:45	Дискусія, відповіді на запитання	
11:55	Ендокринопатії під маскою кліматеричного синдрому – як не пропустити небезпечні стани	Любов Соколова
12:15	Дискусія, відповіді на запитання	
12:25	В чіях руках краса жінки середнього віку?	Тетяна Святенко
12:45	Дискусія, відповіді на запитання	
12:55	Постменопаузальний остеопороз**	Єлизавета Єгудіна
13:15	Дискусія, відповіді на запитання	
13:25	Жінка і терапія тестостероном – сподівання і розчарування	Олександра Громова
13:45	Дискусія, відповіді на запитання	
13:55	Пелети та біоідентична гормональна терапія – чи достатньо ми знаємо для клінічного втілення?	Микола Хайтович
14:15	Дискусія, відповіді на запитання	
14:25	Менопауза і стан ендометрію – переглядаємо наші стереотипи	Олександр Попков
14:45	Дискусія, відповіді на запитання	
14:55	Коли закінчується бажання у жінки 40+	Марія Щербак
15:15	Дискусія, відповіді на запитання	
15:25	Геніто-уринарний синдром менопаузи	Юліанна Зіменковська-Федько
15:45	Дискусія, відповіді на запитання	
15:55	Вплив психічних факторів на переживання менопаузи	Ніна Кокойло
16:15	Дискусія, відповіді на запитання	
16:25	Молочна залоза – «місток» між мамологом та гінекологом	Артем Федосов
16:45	Дискусія, відповіді на запитання	
16:55	Закриття конференції	Олександра Громова

*Спонсорована доповідь Abbott. Не є підставою для нарахування балів БПР

**Спонсорована доповідь Mibe. Не є підставою для нарахування балів БПР

МЕНЕДЖМЕНТ ЗДОРОВ'Я ЖІНКИ 40+

25 листопада 2023 • Дистанційна участь у режимі реального часу
Доступ до відеозаписів – 31 день

 ДІЗНАТИСЯ БІЛЬШЕ

Модератор



Олександра Громова

д. мед. н., лікар акушер-гінеколог вищої категорії, доцент каф. акушерства, гінекології і неонатології ІПО НМУ ім. О. О. Богомольця



- Національні експерти та лідери думок
- Доступ до сесій питань та відповідей
- Понад 7 годин трансляції
- Сертифікат БПР (тестування та надання щонайменше 70% правильних відповідей на запитання форми оцінювання)

Спікери:



Юліанна Зіменковська-Федько

лікар акушер-гінеколог, лікар ультразвукової діагностики, завідувач жіночої консультації клініки «Асклепій»



Єлизавета Єгудіна

д. мед. н., професор, керівник навчального центру Інституту ревматології, лікар-ревматолог у «Клініці сучасної ревматології»



Ніна Кокойло

серт. тренінговий психоаналітик ЕКПП-УАП, член Нац. Психологічної Асоціації (НПА), клін. психолог, викладач Міжнародного інституту глибокої психології, викладач клін. спеціалізації «Клінічний психоаналіз не-невротичних пацієнтів»



Лариса Міщенко

д. мед. н., лікар кардіолог вищої категорії, завідувачка відділу артеріальної гіпертензії та коморбідної патології ДУ «ННЦ Інститут кардіології ім. Акад. М. Д. Стражеска» НАМН України



Олександр Попков

к. мед. н., акушер-гінеколог, секретар Української асоціації кольпоскопії та цервікальної патології



Іванна Ревенко

лікар невролог центру профілактичної медицини, соціальної кардіології та медико-соціальної реабілітації ДУ «ННЦ Інститут кардіології, клінічної та регенеративної медицини ім. академіка М. Д. Стражеска НАМН України



Тетяна Святенко

д. мед. н., проф., віце-президент Української Асоціації лікарів дерматовенерологів і косметологів, член ААД, ІFCI, EADV, зав. кафедри шкірних та венеричних хвороб ДМУ, засновник Центрів дерматології і косметології професора Святенко.



Любов Соколова

д. мед. н., лікар ендокринолог вищої категорії, керівник відділу діабетології Інституту ендокринології та обміну речовин ім. В. П. Комісаренко НАМН України



Артем Федосов

лікар онкохірург, мамолог, керівник мамологічного центру лікарні «Інновація», Київ / Україна



Миколай Хайтович

д. мед. н., професор, завідувач кафедри клінічної фармакології та клінічної фармації НМУ імені О. О. Богомольця



Марія Щербак

к. мед. н., старший науковий співробітник відділу сексопатології та андрології ДУ «Інститут урології ім. О. Ф. Возіанова НАМН України», керівник клініки Outre